



CUE

PODGORICA



Green Key

CUE PODGORICA JE ČLAN ZELENOG KLJUČA

U CUE Podgorica, naš fokus nije samo da budemo prepoznati kao najbolji hotel u Podgorici već i da kontinuirano radimo na tome da budemo društveno i ekološki odgovorni prema zajednici u kojoj poslujemo. Stalno tražimo različite načine očuvanja prirodnih resursa, smanjenjem otpada i potrošnje energije, dok našim gostima pružamo vrhunsko iskustvo i uslugu. Sa ovom izjavom, u potpunosti smo posvećeni:

SMANJENJE, PONOVA UPOTREBA, RECIKLAŽA

Nastojimo da minimiziramo uticaj naših operacija na planetu smanjujući svoj otpad koliko je moguće, reciklirajući kad god je to moguće, praktikujemo ponovnu upotrebu ili doniranje materijala i podizanje svijesti u okruženju, zadržavajući visoke standarde kvaliteta usluga koje pružamo našim gostima.

SMANJENJE POTROŠNJE VODE I ČUVANJE ENERGIJE

Proaktivno radimo na praktičnim i tehničkim rješenjima koja kontinuirano unapređuju našu potrošnju energije i vode. Pratimo svoj učinak i postavljamo ciljeve koje slijedimo.

ODGOVORNI SMO PREMA NAŠEM LOKALNOM OKRUŽENJU

- Poštujemo sve crnogorske zakone i zakone koji se tiču rada, ljudskih prava, zdravlja i bezbjednosti, i životne sredine.
- Posvećeni smo podizanju svijesti i podsticanju naših zaposlenih, poslovnih partnera i dobavljača da održavaju što manji uticaj na životnu sredinu.
- Obavještavamo naše goste o društvenim i ekološkim akcijama hotela i podstičemo ih da aktivno učestvuju u postizanju naših ciljeva.
- Uvijek smo u potrazi za novim dobavljačima koji su društveno i ekološki angažovani i koji dijele iste vrijednosti kao i mi prema životnoj sredini.

Pokretanjem aktivnosti i informisanjem naših gostiju i svih zainteresovanih strana, podstičemo ih da nam se pridruže u izvođenju jednostavnih praksi kako bismo postigli svoje ciljeve i zaštitili životnu sredinu.

Naša poruka je jasna: ako poboljšate nešto u svom lokalnom okruženju, to će se reflektovati na druge kompanije i pojedince oko vas.

Biće nam drago da čujemo vaše ideje o tome kako možemo da doprinesemo životnoj sredini na:

info.podgorica@cue-hotels.com

Za više informacija o Zelenom ključu, posjetite:

www.greenkey.global